



Curriculum vitae Europass



Informații personale

Nume / Prenume	BUDUGAN DORINA	
Locul de muncă actual de muncă	Universitatea Alexandru Ioan Cuza din Iași, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	
Adresă loc de muncă	Bulevardul Carol I, Nr. 22, Iași, cod poștal 700505, România	
Telefon	0232/201391	
E-mail	dorina.budugan@yahoo.com	
Naționalitate	Română	
Data nașterii	18 iunie 1949 Tătărași de Criș, jud. Hunedoara	
Sex	Femeiesc	

Experiența profesională

Perioada	1971 - prezent
Funcția sau postul ocupat	Cadru didactic universitar – în prezent profesor universitar, parcurgând toate treptele carierei universitare de asistent stagiar (1971-1974), asistent universitar (1974-1980), lector universitar (1980-1999), conferențiar universitar (1999-2001)
Activități și responsabilități principale	Activitate de predare și de cercetare științifică titular de curs și seminar la disciplinele: „Contabilitate generală”, „Teoria contabilității”, „Contabilitate în agricultură”, „Contabilitatea industriei, construcțiilor și transporturilor”, „Organizarea mecanizării lucrărilor de contabilitate”, „Contabilitatea și calculația costurilor”, „Contabilitatea în construcții și transporturi”, „Teorii și sisteme de contabilitate”, „Proiecte economice”, „Practică de specialitate”, „Bazele contabilității” “Contabilitate de gestiune”, “Contabilitate de gestiune aprofundată”, “Contabilitatea costurilor”, “Contabilitate managerială”
Numele și adresa angajatorului	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași, Bd.Carol I, no.22
Tipul activității sau sectorul de activitate	Învățământ superior

Educație și formare

Perioada	mai 1980 - 2 aprilie 1988
Calificarea / diploma obținută	Doctor în economie, domeniul fundamental Contabilitate
Domenii principale studiate / competențe profesionale dobândite	Program de pregătire doctorală, tema „Contribuții la perfecționarea gestiunii costurilor de producție (unități agricole)”, sub conducerea științifică a profesorului universitar doctor D. RUSU; examene și referate în domeniul contabilității
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Științe Economice, Universitatea “Al. I. Cuza” Iași.
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Nivel 6 - Învățământ postuniversitar
Perioada	octombrie 1967- iunie 1971

Calificarea / diploma obținută	Diplomă de licență				
Domenii principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cursuri diverse din domeniul economiei; lucrare de licență în domeniul contabilitate				
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Facultatea de Științe Economice, Specializarea Contabilitate, Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" Iași				
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Nivel 5 - Învățământ universitar				
Perioada	septembrie 1963 – iunie 1967				
Calificarea / diploma obținută	Diploma de bacalaureat				
Domenii principale studiate / competențe profesionale dobândite	Cursuri specifice profilului real				
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Liceul "Avram Iancu" Brad, Jud. Hunedoara				
Nivelul de clasificare a formei de învățământ / formare	Nivel 3 - Învățământ liceal				
Aptitudini și competențe personale					
Limba maternă	Română				
Limbi străine cunoscute					
Autoevaluare					
Nivel european (*)					
Engleza					
Franceza					
	Înțelegere		Vorbire		Scriere
	Ascultare	Citire	Participare la conversație	Discurs oral	Exprimare scrisă
	A2	A2	A2	A2	A2
	B2	B2	B2	A2	B2
	(*) Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine				
Competențe și abilități sociale	Adaptabilă, sociabilă, comunicativă și foarte eficientă				
Competențe și aptitudini organizatorice	<p>Capacitatea de a lucra în echipă: am participat ca director de proiect sau membru al echipei în cadrul a peste 21 proiecte de cercetare și de dezvoltare din cadrul facultății și universității sau în colaborare cu diverse entități economice;</p> <p>Comunicare: am dezvoltat cursuri noi, Blackboard MediaEc., format electronic-portal FEAA Iași, facilitând înțelegerea conceptelor și îmbunătățind feed-back-ul cursanților; predau cursul de Contabilitate de gestiune la specializarea Contabilitate și informatică de gestiune, învățământ de zi și la distanță, coordonez activitatea de curs și seminar la disciplinele Contabilitate de gestiune aprofundată, Contabilitatea costurilor și Contabilitate managerială pentru studenții de la masterele Contabilitate, expertiză și audit și Contabilitatea afacerilor, învățământ de zi și frecvență redusă. Sunt familiarizată cu metodele și tehnicile de predare specifice pentru cursanții din diversele entități economice, deoarece activitatea didactică a impus particularizarea cursurilor la diferite tipuri de beneficiari din domeniul economic pentru disciplinele Contabilitate de gestiune și Contabilitate managerială.</p>				
Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului	<p>Utilizarea TESTeditor2, MS Office 2000, 2003, 2007, 2010</p> <p>Utilizarea software-ului Blackboard al Platformei MEDIAEC, pentru învățământ la distanță și frecvență redusă, Universitatea "Al. I. Cuza" Iași, Departamentul ID/FR al FEAA</p>				

Alte competențe și aptitudini O mare parte din comunicările susținute și articolele publicate tratează problemele actuale ale contabilității financiare, ale gestiunii interne a stocurilor, ale contabilității analitice și controlului de gestiune. De asemenea, am participat și particip la îndrumarea cercetării științifice studențești din domeniul contabilității financiare și de gestiune, contabilității manageriale și calculației costurilor.